
Termine: 

 

März/April: 

März    Buchmesse - die Kita liest 

21.03.2025   Down-Syndrom-Tag    

15.04.2025   Elternratssitzung (online) 

18.04.2025   Karfreitag - die Kita ist geschlossen 

21.04.2025   Ostermontag - die Kita ist geschlossen 

 

Teamberatungen:  12.03. Kindergarten, 19.03. HP, 26.03. Krippe 

 

Mai/Juni: 

 

20.05.2025   Elternratssitzung 

30.05.2025   Schließtag - die Kita ist geschlossen 

03.06.2025   Sportfest 

11.06.2025   Sommerfest 

25.06.2025   großer Morgenkreis - Verabschiedung Schulanfänger 

 

Teamberatungen:  07.05. HP, 14.05. Krippe,  21.05. Kindergarten, 18.06. Krippe, 25.06. HP 
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Wir gehören zum  

Städtischen Eigenbetrieb 

Behindertenhilfe 

B. sieht Schneeglöckchen und 

fässt diese an und fragt dann 

entsetzt „Warum klingeln die 

denn nicht?  

 

 

 

 

 

 

Frühling 2025 

Frühling ist, wenn die Seele wieder bunt denkt. 

 

Neue Kollegen  

Ich heiße Carola Bürdek und bin noch keine 40 Jahre jung. Die Ausbildung zur Heilerziehungs-

pflegerin habe ich vor 15 Jahren in Niedersachsen abgeschlossen. Vorher war ich als          

Kosmetikerin tätig. Ich gehe gern shoppen, mag es zu verreisen und verbringe Zeit mit meiner 

großen Familie. Seit Dezember bin ich die zweite Gruppenerzieherin bei den Elefanten.  

Im Übrigen gibt es mich „zweimal“, weil ich ein Zwilling bin.  

 

Hallo, mein Name ist Wolfgang Neubert und ich freue mich, Ihnen als neuen Erzieher bei den 

Haien vorstellen zu dürfen. Ich bin 26 Jahre alt und habe meine Ausbildung zum staatlich 

anerkannten Erzieher in Dessau abgeschlossen. In meiner Freizeit reise ich sehr viel und  

betätige mich sportlich, ebenfalls bin ich sehr fasziniert von Musik und besuche regelmäßig 

Konzerte. 

 

 

Mein Name ist Sofia Melcher, ich bin 32 Jahre alt und wohne in Leipzig. Ich bin studierte       

Kindheitspädagogin und Erziehungswissenschaftlerin. Seit dem 17.01.25 arbeite ich als               

Gruppenpädagogin bei den Füchsen.  Ich freue mich auf eine schöne gemeinsame Zeit.  

Neues aus der 

Schatzkiste 



 

 
Unsere Festwoche zum 10 - Jährigen Jubiläum  

Montag, der 10.02.25 

Unsere Festwoche startete am Montag mit allen Kindern zu einem großen Morgenkreis. Wir begrüßten uns 

mit dem Lied „Danke, Danke liebe Sonne“ und besprachen die verschiedenen Aktivitäten die für diese 

Woche geplant wurden. Danach sahen wir ein Schattentheater zur Entstehung der Schatzkiste und eröffne-

ten das Kinderfoto-Rätsel zu allen Kollegen im Haus. Im Anschluss helfen alle Kinder beim Schmücken der 

Kita. Ballons, Luftschlangen und Girlanden bringen die Schatzkiste in Partystimmung. 

 

 

 

 

Dienstag, der 11.02.25  

Nach dem großen Auftakt am Montag, fand am Dienstag unsere Faschingsfeier statt. Alle     Kinder kamen 

in wunderschönen Kostümen (viele passend zum Gruppennamen) und präsentierten diese im Großen 

Morgenkreis im Foyer. Danach gab es in den Gruppen tolle Highlights wie z.B. Disco, Haifressen, Entspan-

nung im HP mit der Tonie Box, Steine als Marienkäfer bemalen, Kinderschminken, Delfinrollen und Tattoos. 

Die Kinder konnten sich frei im Haus bewegen und alles ausprobieren. Es war ein aufregender und span-

nender Tag.  

 

 

 

 

 

Mittwoch, der 12.02.25  

Am Mittwoch wurde es sportlich, unser Bewegungstag fand statt. Im gemeinsamen großen Morgenkreis 

starteten wir mit zwei Bewegungsliedern in den Tag. Danach konnten sich alle Kinder im Haus mit viel Spaß 

und Freude auf unterschiedliche Weise sportlich betätigen. So gab es im Sportraum zwei Handicap-

Parcours, in den Fluren Balancier- und Hüpfstrecken, Kriechtunnel oder andere Kletter- und Rutschmöglich-

keiten. Im Foyer konnte man alles ausprobieren was Rollen hat und wie man sich damit fortbewegen kann 

 

.  

  

Donnerstag, der 13.02.25  

Im Vorfeld wurden in den Gruppen fleißig Musikinstrumente hergestellt. Diese haben die Kinder im Morgen-

kreis zum Klingen gebracht. Musikalisch wurden wir bei unserem morgendlichen Lied „Danke, danke, liebe 

Sonne“ von Nathalia aus der Musikschule unterstützt.  Zum krönenden Abschluss des Morgenkreises zeigten 

die Kinder ihr Können bei einer  Talente - Show. Im Anschluss hatten alle Kinder die Möglichkeit in den jewei-

ligen Gruppen die Instrumente auszuprobieren, konnten sich tanzend im Sportraum bewegen, oder fanden 

im HP Bereich einen „Raum der Träume“ bei Friedhelm, unserem Musiktherapeut. In der Krippe hatten die 

Kinder einen kleinen Wagen mit verschiedenen Instrumenten, zum Beispiel Triangeln, oder einer kleinen 

Trommel. Alle hatten sehr viel Freude beim Ausprobieren.  

 

 

 

 

Freitag, der 14.02.25  

Am Jubiläums-Freitag fand unsere große Geburtstagsfeier statt. Im Morgenkreis ließen wir uns mit einem 

lauten „Happy Birthday“ hochleben, schauten uns unser Kita-Video der einzelnen Gruppen an und lösten das 

Rätsel zu den Kinderbildern auf. Außerdem legten wir unsere angemalten Steine zu einer 10 zusammen und 

es wurden unsere selbstgebackenen Jubiläums- Kekse verteilt. Am Nachmittag eröffnete unsere Leitung Frau 

Naujoks die Feierlichkeit und leitete diese, mit einer kurzen Rede vor Familien, Kollegen und Gästen, mit 

Kaffee, Geburtstagskuchen und netten Gesprächen ein. So geht eine aufregende Festwoche zu Ende. Wir 

hatten viel Spaß und sie wird uns in freudiger Erinnerung bleiben.

 

 

 

 

 


